
Задание 1 (Сборник ЕГЭ-2020 вариант 17) 

Сколько значащих нулей в двоичной записи восьмеричного числа 120658? 

Решение 

Для выполнения задания необходимо знать таблицу двоично представления чисел: 

X10, X8 X2  X10, X8 X2 

0 000  4 100 

1 001  5 101 

2 010  6 110 

3 011  7 111 

Заменим каждую цифру восьмеричного числа на триаду (группу из трёх битов): 

120658=001 010 000 110 1012 Количество значащих нулей – 7. 

Ответ: 7 

 

Задание 1 (Сборник ЕГЭ-2020 вариант 9) 

Сколько существует целых чисел x, для которых выполняется неравенство 2C16<x<638? В 

ответе укажите только количество чисел, сами числа писать не нужно. 

Решение 

Переведём числа в десятичную систему счисления: 

1 0  

2 С16 =2∙161+12∙160=32+12=44 

1 0  

6 38 =6∙81+3∙80=48+3=51 

Количество целых чисел x, для которых выполняется неравенство 44<x<51 равно 6. 

Ответ: 6 

 


